

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Классного часа на тему:

«Мы разные, но мир у нас один»

Группа 19 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Классный руководитель: Абдуллаева А.М.

Прошел 17 марта 2021года

Цели:

1. Осознание ценности и неповторимости собственной личности и личности других людей, ценности человеческой жизни.
2. Нетерпимость к действиям и влияниям, представляющим угрозу жизни, физическому и нравственному здоровью, духовной безопасности личности;

Задачи:

1. Создать условия для формирования терпимости к различиям между людьми (индивидуальным, различиям по полу, возрасту, социальному положению, национальности, расе, мировоззрению)
2. Способствовать выработке активного неприятия любых форм дискриминации.

Ход классного часа.

Классный руководитель Абдуллаева А.М.

Мы сегодня будем говорить с вами насколько мы разные, но мир у нас все же один и в том мире нам всем надо дружно жить. Нас всех объединяет одно, то, что мы - люди. Жизнь человека, его привычки, поведение, достоинства и недостатки, сила и слабость – то, что во все времена вызывало споры и разногласия.

Нам не хватает терпимости и уважения по отношению друг к другу. Теперь это понятие носит название – толерантность.

На разных языках это звучит по-разному:

- в испанском языке – способность признавать отличные от своих собственных идеи или мнения;
- во французском – отношение, при котором допускается, что другие могут думать или действовать иначе, нежели ты сам;
- в английском – готовность быть терпимым, снисходительным;
- в китайском – позволять, принимать, быть по отношению к другим великодушным;
- в арабском – прощение, снисходительность, мягкость, милосердие, сострадание, благосклонность, терпимость, расположенность к другим;
- в русском языке – способность терпеть что-то или кого-то.

А история происхождения этого слова такова. На рубеже XVIII – XIX веков во Франции жил такой человек Талейран. Он отличался тем, что при разных

правительствах неизменно оставался министром иностранных дел. Это был человек талантливый во многих областях, но, более всего, - в умении учитывать настроения окружающих, уважительно к ним относиться и при этом сохранять свои собственные принципы, стремиться к тому, чтобы управлять ситуацией, а не слепо подчиняться обстоятельствам. С именем этого человека и связано понятие «толерантность». Быть толерантным, проявлять толерантность – это значит признавать то, что люди различаются по внешнему виду, положению, поведению, интересам и ценностям и все они обладают правом жить в мире, сохраняя при этом свою индивидуальность. Толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития индивидуума, группы, общества в целом. Правила толерантного общения следующие:

1. Уважай собеседника.
2. Старайся понять то, о чем говорят другие.
3. Отстаивай свое мнение тактично.
4. Ищи лучшие аргументы.
5. Будь справедливым, готовым признать правоту другого.
6. Стремись учитывать интересы других.

А теперь выскажите свое мнение.

Студент Гасретов Сулейман. Каждый человек на нашей планете уникальный. Нет двух одинаковых людей, даже близнецы, практически одинаковые по внешнему виду, являются двумя разными личностями. Конечно, нас можно объединить по расе и этносу, по языку, на котором мы говорим, но это не отрицает того факта, что каждый из нас неповторим. Несмотря на все наши различия, мы также во многом похожи. Каждый из нас мечтает, стремится к лучшей жизни, хочет быть здоровым и счастливым. Все мы равные, несмотря на то, как мы различаемся. Ни один человек не может стоять выше другого, ведь от рождения нам всем даны одинаковые права. Жизнь каждого человека бесценна, каждый из нас, несмотря на расу, социальное положение или состояние здоровья, является представителем человеческого рода. Мы все - люди, такие непохожие, но все же равные.

Студент Балабеков Яхья. Что объединяет людей? По-моему, очень многое. Это могут быть общие цели и интересы, общее дело, праздник, историческое событие, радость или беда. Мне кажется, что люди вообще могли бы никогда не конфликтовать, ведь у всех нас одинаковые потребности и общечеловеческие желания. Мы все, какой бы национальности и вероисповедания не были, хотим жить в мире, быть здоровыми, оберегать своих близких, дружить и влюбляться. Конечно, на практике так не выходит. Человеку ещё присущи такие черты, как зависть, жадность и эгоизм. Каждому, как у нас говорят, своя рубашка

ближе к телу, вот и начинаются то здесь, то там всяческие мелкие конфликты. А иногда конфликты разрастаются и становятся глобальными. Однако в тяжёлые времена людям свойственно объединяться, ведь в одиночку выжить невозможно.

Студент Ахмедов Мехти . Всем известно про притяжение противоположностей: люди, совсем не похожие между собой, проявляют друг к другу особый интерес. Поэтому можно утверждать, что нас сближает поиск недостающих качеств характера и склонностей. Мы как будто стремимся дополнить себя, общаясь с теми, кто имеет то, чего у нас нет. Таких примеров много и в жизни, и в литературе.

Таким образом, если люди отличаются друг от друга, то им есть, о чем поговорить. Их сближает не только любопытство, но и желание дополнить свою личность недостающими чертами характера и манерами. Взаимообмен объединяет нас и создает почву для долгосрочного общения.

Микаилова Гюльназ. Каждый человек является индивидуальностью, и имеет свои собственные представления о справедливости, добре и зле. Однако, общество представляет собой целостный организм, поэтому необходимо наличие связующих звеньев, соединяющих факторов. Так что же объединяет людей? Я думаю, что существует ряд устремлений и желаний, присущих каждому человеку. Например, стремление к миру. Желание жить в гармоничной среде, без войн, конфликтов и смертей, несомненно, есть у каждого из нас .А еще объединению людей способствует творчество. Литературные произведения, шедевры живописи, музыки, театрально и кинематографического искусства, позволяют нам проникнуть во внутренний мир другого человека и слиться в едином порыве. Творчество способствует не только единству современного общества, а также помогает проникнуть в другие времена и эпохи, ощутить свою сопричастность с далекими предками.

Асланбеков Кафлан. Объединению общества в единое целое, несомненно, способствуют такие человеческие качества, как гуманизм и забота о ближнем. Люди помогают друг другу, иногда рискуя собственными жизнями. Спасатели, пожарные, врачи, полицейские – эти и многие другие профессии являются доказательством взаимодействия человеческих единиц. Если говорить о коммуникативных способах объединения людей, то в современном обществе возможности для данного процесса существенно расширились. Например, телефоны помогают нам оставаться на связи с близкими даже находясь на дальних расстояниях. А при помощи Интернета мы можем найти себе друзей по всему миру и ознакомиться с новостями из самых дальних уголков. При этом большое значение для объединения имеет знания иностранных языков. Недаром говорят, что чем больше языков ты знаешь, тем больше ты человек. Владение иностранными языками значительно расширяет круг общения, позволяет знакомиться с

многочисленными произведениями искусства в оригинале и, конечно же, общаться с представителями различных народов и культур.

Классный руководитель Абдуллаева А.М.

Подводя итоги, хочу сказать, что чувство справедливости, гуманизма и стремления к мирной жизни являются основой, позволяющей объединить отдельных людей в единое целое. Все мы должны жить и понимать друг друга, договариваться между собой.